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ΧΗΛΟΕΙΔΗ




Ως χηλοειδές, χαρακτηρίζεται η βλάβη από ινώδη επανορθωτικό  ιστό, που εμφανίζεται ύστερα από κάκωση του δέρματος. Εντοπίζεται κυρίως  στα λόβια των αυτιών, τους ώμους, την ανώτερη ράχη και το στέρνο, με ίση συχνότητα σε άνδρες και γυναίκες, δημιουργώντας δυσμορφίες που αποτελούν αισθητικά προβλήματα.


Η αιτιολογία είναι άγνωστη. Μπορεί να προέρχονται από  κάκωση, χειρουργική επέμβαση, κόψιμο, διαθερμοπηξία, κρυοχειρουργική, εμβολιασμό, ακμή,  εκδορά, τρύπημα αυτιών  αλλά μπορεί και να εμφανιστούν αυτόματα. 


Τα χηλοειδή μπορεί να  εκτείνονται υπό μορφή δαγκάνας, πολύ περισσότερο από  την  αρχική κάκωση.  Σε ορισμένες περιπτώσεις συνεχίζεται η αύξηση του μεγέθους των χηλοειδών, για δεκαετίες.


Θεραπευτικά προτείνονται:







		τοπική εφαρμογή ισχυρού κορτικοστεροειδούς, κρέμα σιλικόνης και φύλλο γέλης σιλικόνης,



		ενδοβλαβικές εγχύσεις κορτιζόνης,



		κρυοθεραπεία, 



		PDL laser ,  fractional laser, UVA,



		χειρουργική αφαίρεση, μόνο για σμίκρυνση του χηλοειδούς και τομή στο χηλοειδές και όχι σε υγιές δέρμα.







Τα αποτελέσματα δεν είναι όμως πάντοτε ικανοποιητικά.    
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					ΙΑΤΡΕΙΟ

					Στο δερματολογικό μας κέντρο μας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη σειρά από δερματολογικές, δερματοχειρουργικές και αισθητικές υπηρεσίες για κάθε δερματολογικό προβλήμα ξεκινώντας από τη δερματολογική φροντίδα παιδιού, εφήβου και ενήλικα, τη θεραπευτική αντιμετώπιση καρκίνων του δέρματος, τις αισθητικές και laser εφαρμογές μέχρι και τη μεταμόσχευση μαλλιών.

					Μάθετε Περισσότερα »
					

					Τρόπος πληρωμής: μετρητά, κάρτες, τραπεζική κατάθεση.

					

				

			

			
				
					ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

					Το ιατρείο λειτουργεί καθημερινά κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο 210 9600930 τις εξής μέρες και ώρες:

					

					Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Παρασκευή: 

						9πμ - 10μμ

					Πέμπτη:

						10πμ - 10μμ

					Σάββατο κατόπιν προγραμματισμού

				

			

			
				
					SOCIAL MEDIA

					Βρείτε την εταιρία μας στα social media, κάντε Like - Follow για να μαθαίνετε όλα τα νέα μας και να διαβάζετε όλα μας τα άρθρα και να ενημερώνεστε πρώτοι για όλες τις μοναδικές προσφορές μας.
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